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Zadania na kolokwium teoretyczne z sygnatow 1D

1 Srednia i energia

1.1 Zad. 1

Policz érednia i energie dla ciagtego i dyskretnego sygnalu trojkatnego (szerokosé—=4,
amplituda=3, wierzchotek dla t=2) sprobkowanego z Fg = 10 dla t € (-2, 10)

1.2 Zad. 2

Policz $rednig i energie cigglego i dyskretnego sygnatu x(t) = (3 —i-t)2 dlat € (—2,4)
i Fg =20

1.3 Zad. 3

Policz $rednia i energie ciaglego i dyskretnego sygnatu x(t) (F's = 20, ¢t € (—4,6)):

) 2t-sgn(t) dla t—1|<2
z(t) = { i (1—sgn(t)) dla [t—1]>2 (1)

1.4 Zad. 4

Policz $rednia i energie sygnatu ciagtego i dyskretnego x(t) zarejestrowanego dla t €
(—2,4) z Fs =10

050t dia |t| <2
x(t)_{ 1.0-i dla t>?2 @)

1.5 Zad. 5

Policz érednia i energie sygnatu ciaglego i dyskretnego x(t) (¢ € (0,8) z F's = 10) widocz-
nego na ponizej:
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2 Splot i korelacja
Policz splot i korelacje wektordw:
l.e=[-2,1—14, 3i, 3|zy=1[1, 2 —1, 2i

2. x=[-3+2i,2—3i,—-2,1+4 zy=[2—2+ 3i,3(]
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3 Szereg Fouriera
3.1 Zad. 1

Rozwini w szereg Fouriera funkcje x(t) dla t € (—1,5)

2(t) = -2 dla t<1
] 3—2-t—3] dla t>1

3.2 Zad. 2

Rozwini w szereg Fouriera sygnal x(t) dla t € (—1,5)

ety =] 2 dla |t] <1
"1 2t—8-H(t—3) dla t>1

3.3 Zad. 3

Rozwini w szereg Fouriera sygnal x(t) dla t € (—3,3)

x(t) = sgn(2t) - (12 +4) — 1

3.4 Zad. 4

Rozwin w szereg Fouriera sygnal x(t) z Rysunku 1 dla ¢t € (—4,4)

-4 a a a a a a a
4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4

Rysunek 1: Sygnal do rozwiniecia w szereg Fouriera

3.5 Zad. 5

Rozwini w szereg Fouriera sygnal x(t) dla t € (—4,4).

(1) = sgn(2t) -t —1 dla |t| <2
| Heaviside(—2t) dia |t| > 2

3.6 Zad 6

Rozwini w szereg Fouriera funkcje x(t) dla t € (—1,5) (H - funkcja Heaviside)

[ 2t+1 dla |t <1
x(t)_{zH(t—?)) dla t>1 (3)
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4 DFT

Policz DFT i widmo amplitudowe sygnatow x[n]:
1. zn]=[-3, 1 —1, 2i, 3+ 2i]
2. z[n] =1[2, -3 +1, 0, 2i|;
3. z[n)=]-2+1, —2i, 1 +2i, 1 —1i]

4. z[n] =[-8 41,2 — 2i, 3i, —2i];

5 Transformata Z

5.1 Zad. 1

Policz prosta transformate Z sygnatu z[n] =3-n? —4-n+5

5.2 Zad. 2

Wyprowadz wzoér na transformate Z ciggu z[n] = n3

5.3 Zad. 3
Policz odwrotna transformate Z dla wyrazen:

4z — 1
Z(2) = 4
(2) 22-22-8 )
¢ 11z — 23
z_
Z(2) = 5
(2) =52 9. 14 (5)
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